MOCKOBCKUH ®U3NKO-TEXHUYECKUN MHCTUTYT
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Haitaure Bee BO3MOKIBIC 3HAYCHNS tg (v, CCJN M3BECTIIO. YTO OII OLpeACIEn U YTO ITUX 3HAYCHUI He
MEHbIIE TPEX.

. [4 6anna] Pemure cucremy ypasuenmii

3y — 2x = \/Bxy — 2z — 3y + 2,
3z% + 3y? — 6z — 4y = 4.

. [5 6annos] Pemure nepasencrso

3loga(a®+6z) | G, > |x? 4 6|85 — 22,

. [5 6annoe] Okpyxuocrn Q i w kacaores B Touke A BHYTpeHHHM 0Opazom. Otpesok AB -~ anamerp
Oonburedt okpyzkuocru €, a xopaa BC okpyxkuoceru € kacaercs w B Touke ), Jy1 AD nosropuo
nepecekaer (1 B Touke F. IIpamas, npoxoasmas gepes T04Ky E nepnenaukynspuao BC, noBropuo
nepecekaer {1 B rouke [ Haitmre paguycst okpysxuocreit, vron AFE u IJI0IA/1b TPeYTOJIbHHKA
AEF, ecnn ussectno, uro C'D = 3, BD = 2

. [5 6annoe] Dyukuus f onpegenena Ha MHOKECTBE TTOMOKHTETBHBIX pauHoHa bHbIX THces. M3secrno,
MTO 1 TOOBIX 4HCeT @ M b M3 9TOr0 MHOKECTBA BBINOJIHEHO PABEHCTBEO flab) = f(a) + f(b), u npu
srom f(p) = [p/4] ans moGoro npocroro uncaa p ([x] oBo3nanaer manbosipmee nenoe unciao, He
npesocxosuiee r). Haitaure komdectso nap HaTypaibHbIX 4ncen (z;y) Takux, uro 3 < z < 27,
3<y<2Tu f(z/y) <.

. [5 bannos] Haiiaute Bee napsi uncen (a; b) takue, 4o nepasencrso
4z — 3
5 22a.r+b>81"2—34.r+30
H

BBITMOJTHEHO JUIs BeeX x Ha npomexkyTke (1;3].

. [6 6annos] /Tana nupamuna PQRS, repmuna P KOTOPO# JIeZKUT Ha 0/1HOiT cepe ¢ cepennamu Beex
eé pédep, kpome pebpa PQ). U3sectno, uro QR =2, QS = 1, PS = /2. Haitnnre piuuny peGpa RS.
Kakoit nanmennmmmit pajyc Mmoxer uvets cdepa, onucannast okoao Janmoii mpaMuin?
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